

23 июля 2012
№ 5(112)

ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

газета МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО ЗВЕЗДНОЕ

29 июля - День Военно-Морского Флота!



Вот некоторые мероприятия, которые состоятся в воскресенье 29.07.12:

(9.30 - 10.00) **Возложение цветов к монументу «Морякам и создателям Российского флота»**

Место проведения:
Петропавловская набережная.

(10.00 - 10.40) **Парад кораблей Ленинградской Военно-морской базы. Поздравление личного состава кораблей с Днем Военно-морского флота России**

Место проведения: Акватория р. Нева (ниже Благовещенского моста, между Благовещенским и Дворцовым мостами).

(11.00 – 11.35) **Торжественная церемония открытия праздника, посвященного Дню Военно-морского флота России**

Место проведения: Адмиралтейская набережная у памятника «Медный всадник».

(19.00-22.00) **Большое праздничное народное гуляние «На стрелке Васильевского острова»**

Место проведения: стрелка Васильевского острова.

(22.00-22.15) **Праздничный фейерверк в честь Дня Военно-Морского Флота России**

Место проведения: пляж Петропавловской крепости.

День ВМФ отмечается в нашей стране в последнее воскресенье июля на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 года «О праздничных и памятных днях». Это один из самых любимых еще в СССР, а затем России праздников, имеющий неофициальное название День Нептуна.

Создание регулярного военного флота в России было обусловлено настоятельной потребностью страны в преодолении территориальной, политической и культурной изоляции, ставшей на рубеже 17-18 веков главным препятствием для экономического и социального развития русского государства.

Россия — великая морская держава.

Право считаться ею завоевано поколениями наших соотечественников, чьи мужество и самоотверженность, блистательные победы в морских сражениях стяжали немеркнущую славу стране и ее Военно-морскому флоту.

В этом 2012 году День Военно-Морского Флота в Санкт-Петербурге отметят с морским размахом. В программе праздника: соревнования по водно-моторному спорту, парад кораблей, праздничные концерты и фейерверки.

Еще недавно на Неве мы любовались «Альми парусами», и уже снова нас

ожидает замечательный водный праздник.

Программа праздничных мероприятий с каждым годом становится все шире и разнообразнее. Администрация Санкт-Петербурга старалась включить в перечень мероприятий патриотические и молодежные акции.

Самым главным событием праздника в Санкт-Петербурге станет парад кораблей. Жители и гости Петербурга смогут наблюдать в акватории Невы торжественное водное шествие военных кораблей. Во всех районах Санкт-Петербурга пройдут праздничные концерты, соревнования и театрализованные представления.

Объявление

В Библиотеке правовой и экономической информации № 4
По адресу: ул. Благодатная, д. 20.
С 23 - 31 июля 2012
(кроме воскресенья) 11.00 – 18.00
Функционирует Книжно-иллюстративная выставка:
«День Военно-морского флота»

Приглашаем всех желающих.

Футбол — здоровье молодого поколения

20.07.2012 Состоялся городской турнир по футболу «Спорт против наркотиков»

Турнир проходил на отличном стадионе В.О. по адресу Малый проспект дом 66. Не смотря на 25 градусную жару ребята показали великолепный захватывающий футбол и проявили по настоящему мужской и бойцовский характер!

На построении команд очень важные и нужные слова произнесла Елена Георгиевна Разумахина начальник отдела комитета по физической культуре и спорту по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением.

Хотелось поблагодарить организаторов данного мероприятия, в частности председателя правления «Федерации футбола В.О.» Берёзкина Григория Васильевича за чуткий и отзывчивый подход к каждому участнику, а также за подбор грамотных и опытных

судей, которые корректно пресекали все конфликты происходившие на футбольном поле! Также благодарим Администрацию Московского района за предоставленный транспорт и сопровождение, благодаря которому мы вовремя оказались на построении.

Итог турнира:
1-Место Петроградский район
2-место Московский район
3-место Адмиралтейский район

Спортивный тренер Белевский В.А.



Мозвездное.рф

Уважаемые читатели, жители муниципального образования Звездное! Напоминаем вам, что подробную информацию о том, чем живет наш округ вы можете почерпнуть, зайдя на сайт «mozvezdnoe.rf»

Здесь также можно познакомиться с нужной правовой и юридической информацией, узнать о работе отделов местной власти. Сайт работает в режиме интерактивной связи, то есть войдя на него и оставив интересующий вас вопрос, вы сможете в скором времени получить ответ на него.

Приемная семья

Приемная семья является одной из форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей.

В соответствии со статьей 152 Семейного кодекса РФ приемной семьей признается опека или попечительство над ребенком или детьми, которые осуществляются по договору о приемной семье, заключаемому между органом опеки и попечительства и приемными родителями или приемным родителем, на срок, указанный в этом договоре.

Правовое основание: Гражданский кодекс РФ, Семейный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 24 апреля 2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», Постановление Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 года №423 «Об отдельных вопросах об осуществлении опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан», Закон Санкт-Петербурга от 09.03.2010 № 93-31 «О случаях и порядке выплаты вознаграждения опекунам или попечителям за счет средств бюджета Санкт-Петербурга», Закон Санкт-Петербурга от 08.10. 2007 N 470-89 «О размере и порядке выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и детей, переданных на воспитание в приемные семьи, в Санкт-Петербурге», Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 31.07.2009 N 881 «О Порядке назначения и выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, в Санкт-Петербурге и Порядке назначения и выплаты денежных средств на содержание детей в приемных семьях в Санкт-Петербурге».

Лица, желающие взять ребенка (детей) на воспитание в приемную семью, представляют в орган опеки и попечительства по месту жительства следующие документы: заявление; справку с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев, а для граждан, не состоящих в трудовых отношениях, – иной документ, подтверждающий доходы (для пенсионеров – копии пенсионного удостоверения, справки из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение); выписку из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающие право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копия финансового лицевого счета с места жительства; справку органов внутренних дел, подтверждающую отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан; медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации; копию свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке); письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на прием ребенка (детей) в семью; справку о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выданные соответствующими уполномоченными органами (выдаются по запросу органа опеки и попечительства на безвозмездной основе); автобиографию. При подаче заявления необходимо предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Приемными родителями (родителем) могут быть совершеннолетние лица обоего пола, за исключением лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными, лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах, отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей, бывших усыновителей, если усыновление отменено по их вине, лиц, которые по состоянию здоровья не могут

осуществлять обязанности по воспитанию ребенка. При рассмотрении вопроса о возможности лиц (лица) стать приемными родителями (приемным родителем) орган опеки и попечительства принимает во внимание их личностные качества, состояние здоровья, способность к исполнению обязанностей по воспитанию ребенка, взаимоотношения с другими членами семьи, проживающими совместно с ними. При передаче ребенка на воспитание в приемную семью орган опеки и попечительства руководствуется интересами ребенка. Передача ребенка в приемную семью осуществляется с учетом его мнения. Передача в приемную семью ребенка, достигшего 10 лет, осуществляется только с его согласия. Дети, являющиеся родственниками, передаются в одну приемную семью, за исключением случаев, когда они не могут воспитываться вместе. Количество детей в приемной семье, включая родных и усыновленных детей, не должно превышать, как правило, 8 человек. Приемные родители (приемный родитель) являются законными представителями принятого на воспитание ребенка и вправе выступать в защиту его прав и законных интересов



в любых отношениях без специального полномочия.

Будущие приемные родители и члены семьи должны четко осознавать ответственность за судьбу ребенка и быть готовыми изменить уклад своей жизни. В соответствии с Федеральным законом «Об опеке и попечительстве» все кандидаты в приемные родители должны пройти соответствующую подготовку.

Приемным родителям выплачивается ежемесячно вознаграждение за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. Размер вознаграждения определяется договором о приемной семье в зависимости от количества приемных детей. Размер вознаграждения с 01.01.2010 г. по 31.08.2010 г. варьируется от 5898 руб. до 26541 руб., с 01.09.2010 по 31.12.2010 г. – от 6155 руб. до 27695 руб. 50 коп. в зависимости от того, сколько детей воспитывается в семье. На содержание каждого ребенка, переданного на воспитание в приемную семью, выплачиваются денежные средства в размере 5978 руб. 65 коп. Ребенок, переданный в приемную семью, сохраняет право на алименты, пенсию (по случаю потери кормильца, инвалидности) и другие выплаты и льготы в соответствии с законодательством, в том числе на получение жилья при достижении 18-летнего возраста. Более подробную информацию можно получить в отделе опеки и попечительства Местной администрации МО Звездное по адресу: ул.Алтайская, д.13. приемные дни: среда с 14.00-17.30. тел. 371-28-72.

Опека и попечительство – одно из основных направлений работы муниципального образования

У КАЖДОГО РЕБЕНКА ЕСТЬ ПРАВО ЖИТЬ И ВОСПИТЫВАТЬСЯ В СЕМЬЕ... ВЫ МОЖЕТЕ ПОМОЧЬ ЕМУ В ЭТОМ... ВОЗЬМИТЕ РЕБЕНКА В СЕМЬЮ!

«Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье»

УСЫНОВЛЕНИЕ

Усыновление – это такая форма устройства, при которой усыновленные дети и их потомство по отношению к усыновителям и их родственникам приравниваются в личных имущественных и неимущественных правах и обязанностях к родственникам по рождению. При этом усыновленные дети утрачивают личные имущественные и неимущественные права и обязанности к своим биологическим родителям и их родственникам. Усыновление является приоритетной формой устройства детей на воспитание в семью.

Усыновление допускается в отношении несовершеннолетних детей и только в их интересах при этом учитывается возможность усыновителей обеспечивать усыновленным детям полноценное физическое, психическое, духовное и нравственное развитие.

Усыновление производится судом и со дня вступления в законную силу решения

• лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
• супругов, один из которых признан недееспособным или ограничено дееспособным;

• лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах;

• лиц, отстраненных от обязанностей опекуна за ненадлежащее выполнение обязанностей, возложенных на них законом;

• бывших усыновителей, усыновление которых отменено судом по их вине;

• лиц, которые по состоянию здоровья не могут осуществлять родительские права;

• лиц, которые на момент установления усыновления не имеют дохода, обеспечивающего усыновленному ребенку прожиточный минимум, установленный в субъекте РФ, на территории которого проживают усыновители;

• лиц, не имеющих постоянного места жительства, а также жилого помещения, отвечающего установленным санитарно-техническим требованиям;

• лиц, имеющих на момент установления усыновления судимость за умышленные преступления против жизни и здоровья граждан.

Лица, не состоящие между собой в браке, не могут совместно усыновить одного и того же ребенка. Разница в возрасте между усыновителем и усыновляемым ребенком должна быть не менее 16 лет.

При усыновлении ребенка назначаются выплаты и пособия в соответствии с Федеральным законом и нормативными актами Санкт-Петербурга.

КОНТРОЛЬ ЗА УСЛОВИЯМИ ЖИЗНИ И ВОСПИТАНИЯ ДЕТЕЙ В СЕМЬЯХ УСЫНОВИТЕЛЕЙ

В целях защиты прав и законных интересов усыновленных детей орган опеки и попечительства по месту жительства усыновленного ребенка ежегодно осуществляет контроль за условиями его жизни и воспитания в течение первых 3-х лет после установления усыновления с сохранением тайны усыновления.

ТАЙНА УСЫНОВЛЕНИЯ

Тайна усыновления охраняется законом. Лица, разгласившие тайну усыновления против воли усыновителей, несут ответственность в установленном законом порядке.

ОТМЕНА УСЫНОВЛЕНИЯ

Отмена усыновления ребенка тоже производится в судебном порядке.

Усыновление отменяется, если усыновители уклоняются от возложенных на них обязанностей родителей, злоупотребляют родительскими правами, жестоко обращаются с усыновленным ребенком и др. При отмене усыновления прекращаются взаимные права и обязанности усыновителя и усыновленного ребенка и восстанавливаются права и обязанности ребенка, его родителей и родственников.

Суд вправе при отмене усыновления, исходя из интересов ребенка, обязать бывших усыновителей выплачивать средства на содержание ребенка, а также решает вопрос сохранения за ребенком присвоенных ему в связи с усыновлением имени, отчества и фамилии. Если у Вас возникло желание принять ребенка на воспитание в семью, обращайтесь в «Центр помощи семье и детям» Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга. В Центре Вам расскажут о процедурных, психологических, медицинских аспектах передачи ребенка на воспитание в семью, окажут помощь в подготовке всех необходимых документов с представлением образцов и бланков. В Центре проводятся индивидуальные консультации и групповые занятия, которые помогают гражданам, желающим принять ребенка на воспитание в семью, повысить уровень информированности, сформировать более осознанную и ответственную мотивацию своего решения, получить психологическую и правовую поддержку.

Отдел опеки и попечительства

ДЕТИ, В ОТНОШЕНИИ КОТОРЫХ ДОПУСКАЕТСЯ УСЫНОВЛЕНИЕ

Усыновление допускается в отношении детей, единственный родитель или оба родителя которых:

- умерли;
- неизвестны, судом признаны безвестно отсутствующими или объявлены умершими;
- признаны судом недееспособными;
- лишены судом родительских прав;
- дали в установленном порядке согласие на усыновление;
- по причинам, признанным судом неважательными, не проживают более 6 месяцев совместно с ребенком и уклоняются от его воспитания и содержания.

ЛИЦА, ИМЕЮЩИЕ ПРАВО БЫТЬ УСЫНОВИТЕЛЯМИ

Усыновителями могут быть совершеннолетние лица обоего пола, за исключением:

Прокуратура Московского района сообщает:

Обжалование решений призывной комиссии

В 1 полугодии 2012 года в прокуратуру Московского района Санкт-Петербурга поступило большое количество обращений, с просьбой дать разъяснение порядка обжалования действий призывной комиссии.

По многочисленным обращениям граждан прокуратура Московского района разъясняет:

Право на обжалование решений и действий (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления и должностных лиц предусмотрено ст. 46 Конституции РФ. Это конституционное право также нашло своё отражение в п. 7 ст. 28 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», предполагающем возможность обжалования решения призывной комиссии в вышестоящую призывную комиссию или в суд.

Обращение в призывную комиссию субъекта РФ с жалобой на решение нижестоящей призывной комиссии не препятствует оспариванию того же решения в суде.

Административный порядок обжалования.

Обжалование решений призывной комиссии в вышестоящую призывную комиссию – призывную комиссию субъекта РФ – производится в порядке, предусмотренном ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ». Законом определены достаточно мягкие требования к оформлению жалобы. В жалобе должны быть указаны:

- наименование органа, в который гражданин направляет письменное обращение, либо фамилия, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица;
- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) заявителя. В случае несообщения фамилии гражданина ответ на жалобу не даётся;
- почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения. В случае несообщения адреса ответ на жалобу не даётся;
- суть жалобы;
- личная подпись и дата.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к жалобе обращению документы и материалы либо их копии.

Рассмотрение жалобы производится бесплатно, жалоба государственной пошлиной не оплачивается.

Срок обращения гражданина с жалобой в административном порядке законом не установлен. Это означает, что по прошествии сколь угодно долгого времени со дня вынесения обжалуемого решения или совершения обжалуемого действия гражданин вправе обжаловать это решение (действие).

В трёхдневный срок со дня поступления в призывную комиссию субъекта РФ жалоба должна быть зарегистрирована. Общий срок рассмотрения любой жалобы, согласно ст. 12 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» - тридцать дней. Однако п. 7 ст. 28 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» устанавливает специальный сокращённый срок рассмотрения жалобы на решение призывной комиссии. Жалоба должна быть рассмотрена в пятидневный срок со дня поступления в призывную комиссию субъекта РФ.

Согласно п. 7 ст. 28 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», подачей жалобы на решение призывной комиссии выполнение этого решения приостанавливается до вынесения решения по жалобе призывной комиссией субъекта РФ.

Попытки привести в исполнение решение призывной комиссии непосредственно после рассмотрения жалобы против воли призывника незаконны.

Обжалование решения призывной комиссии в суде также приостанавливает выполнение оспариваемого решения до вступления в законную силу решения суда.

Порядок оспаривания актов управления в суде определён Гражданским процессуальным кодексом РФ (непосредственное регулирование осуществляется нормами главы 25) и разъяснён Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 10 февраля 2009 года № 2 «О практике рассмотрения судами дел об оспаривании решений, действий (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных и муниципальных служащих». Ст. 254 ГПК РФ позволяет оспорить в суде решение, действие (бездействие) не только органа государственной власти и органа местного самоуправления, но и должностного лица, государственного или муниципального служащего.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗВЕЗДНОЕ

СООБЩЕНИЕ

В связи с истечением срока полномочий избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Звездное, Муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Звездное объявляет о начале приема предложений по составу избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Звездное состава 2012-2017 годов.

Предложения принимаются Муниципальным советом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Звездное в период с 23 июля 2012 года по 18 часов 00 минут 23 августа 2012 года по адресу: Санкт-Петербург, улица Алтайская, дом, 13, помещение 21, в следующем режиме:

понедельник – четверг: с 9 часов 00 минут по 13 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут по 18 часов 00 минут;

пятница: с 9 часов 00 минут по 13 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут по 17 часов 00 минут;

дни, приходящиеся на субботу и воскресенье выходные.

Интернет должен быть безопасным

Прокуратурой района проанализировано состояние работы по профилактике экстремизма на территории Московского района Санкт-Петербурга.

До настоящего времени проблемой остается непринятие руководителями организаций, расположенных на территории района, мер по ограничению доступа к Интернет-ресурсам, содержащим материалы экстремистского характера, призывающие к насильственному изменению основ конституционного строя и нарушению целостности РФ, публично оправдывающие терроризм и иную террористическую деятельность.

Прокуратура Московского района Санкт-Петербурга разъясняет:

Статьей 13 Конституции установлен запрет на создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности РФ, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 № 114-ФЗ к экстремистским материалам относятся предназначенные для обнародования документы или информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности, либо обосновывающие необходимость осуществления такой деятельности.

Согласно ст. 13 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 № 114-ФЗ информационные материалы признаются экстремистскими федеральным судом по месту их обнаружения, распространения или нахождения организации, осуществившей производство таких материалов, на основании представления прокурора или при производстве по соответствующему делу об административном правонарушении, гражданскому или уголовному делу.

В силу ч.1 ст.9, ч.1,6 ст.10, ч.5 ст. 15 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации от 27.07.2006 № 149-ФЗ в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства устанавливается ограничение доступа к информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.

Так прокуратурой района в течение 1 полугодия 2012 года проводились проверки Интернет клубов, расположенных на территории Московского района Санкт-Петербурга. В ходе проверочных мероприятий установлено, что в интернет клубах имелся свободный доступ к сети «Интернет», при осуществлении выхода в сеть, в организациях отсутствовала система фильтрации Интернет-сайтов, содержащих экстремистские материалы.

Таким образом, посетители имели возможность беспрепятственного доступа к таким Интернет-ресурсам пропагандирующим экстремистскую деятельность.

Причинами выявленных нарушений, как правило, являлось ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей, а также игнорирование требований законодательства о противодействии экстремистской деятельности сотрудниками интернет-клуба, а также отсутствие должного контроля со стороны руководства за действиями подчиненных сотрудников.

По выявленным нарушениям закона в адрес генеральных директоров внесены представления а также направлены иски в суд.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ



Евгения Куликовская

ГРОЗА

Облетела черемуха снегом...
Отцвела душистая сирень...
И жасмин пьянящий следом
Лепестки обронил за плетень...

За прохладой весенней ночи,
За июньским жарким днём
Разорвала гроза небо в клочья,
Пролилась на землю дождём.

Капли крупные гулко стучали
По дорожкам, по крышам домов,
Будто боль и сомненья прощали,
Нас спасая от пыльных оков...

Воздух свеж стал и ласково-нежен,
И прохладой повеяло вдруг.
Снова мир оказался безбрежен.
Снова жизнь забурлила вокруг...

Евгения Куликовская

СОЛОВЕЙ

Саше...

За окном поёт соловей.
О любви поёт. О весне.
Свою звонкую светлую трель
Дарит он и тебе, и мне.

Каждый год с наступленьем весны
Соловей о вечном поёт.
От сует преходящих людских
В сказку жизни он нас зовёт.

Голосок его слышен в ночи.
Слышен с вечера до утра.
Разве может не быть любви,
Если песня плывёт сквозь века?..

Евгения Куликовская

Из цикла «Мелочи жизни».

Деревенская зарисовка...

Я шла по тихой деревенской улочке.
Как здорово оказаться вдруг за городом,
вдали от шума машин и суетной толкотни
массы людей!

В пяти шагах передо мною из калитки
вышла молоденькая женщина. Следом
за ней на трёхколесном велосипеде
весело выкатил малыш лет трёх с не-
большим. Мать и сынишка отправились,
видимо, на прогулку.

Мальчик радостно крутил педали, то
обгоняя мать на пару метров, то оста-
навливаясь и дожидаясь её, то ездил
кругами, потому что его кипучая нату-
ра никак не желала оставаться без дви-
жения.

Мне приглянулся этот мальчуган –
напомнил собственного внука, такого
же непоседливого и жизнерадостного.

Мать старалась не отставать от сы-
нишки, периодически прибавляя шаг
или нагоняя малыша лёгким бегом,
привлекая его внимание окружающими
предметами, разговором.

Однако деревенка была небольшая,
вдали от проезжих трасс, а потому и
опасаться появления лихого мчащейся
машины не приходилось.

И всё же нас нагнала легковушка.

Медленно, осторожно.

Мать несколько раз оглядывалась на
автомобиль и, успокоенная неспешным
движением машины, не потянула своей
рукой за руль маленького велосипеди-
ста в сторону, а просто попросила сы-
нишку остановиться.

Водитель ждал.

Дети, дети... Как они бывают непред-
сказуемы!..

Мне было тепло сознавать, что неиз-
вестный шофёр дорогой легковушки
это понимает – не спешит, терпеливо
ожидая самостоятельного решения
мальчика.

Мальчуган, едва остановившись, обер-
нулся к подходящей к нему матери, лу-
каво улыбнулся и ... со звонким смехом,
резко развернув велосипед, покатил в
обратную сторону...

Дорога была широкой. Легковушка
стояла на месте. Мать в один прыжок
оказалась рядом с шалуном, отвезла ве-
лосипед на обочину...

Женщина, склонившись к сынишке,
негромко объясняла малышу, как не-
красиво, опасно он поступил...

Водитель легковушки наконец решил-
ся продолжить свой путь.

На душе у меня было солнечно: до-
брое, понимающие люди, заботливые,
внимательные... Замечательно!..

Я поравнялась с мамой и мальшом как
раз в тот момент, когда уже столь сим-

патичный мне незнакомый шофёр при-
тормозил возле мамы и мальчугана.

Женщина повернула голову к машине,
и я поняла, что она хочет поблагодарить
водителя за проявленную порядоч-
ность.

И на сердце у меня стало ещё светлее...

Шофёр опустил стекло. Круглая, само-
довольная и раздражённая физиономия
мужчины лет двадцати пяти - двадцати
семи предстала нашим взорам. Слова
замерли на устах матери.

- За ребёнком научись смотреть! – гар-
кнул водитель.

Далее последовало несколько фраз по-
добного же содержания...

Лицо молодой женщины изменилось
– стало презрительно-бесстрастным.
На мгновение мне даже почудилось, что
сейчас и она одарит незнакомца похо-
жим нравовением.

- Спасибо за ... потерянное из-за нас
Ваше драгоценное время, - сдержанно,
почти сквозь зубы, ответила молодая
мать.

Водитель что-то ещё просипел на
столь «оскорбительное» для его слуха
заявление.

Но мама и ребёнок уже продолжали
свой путь по краю дороги, не обращая
внимания на обгоняющий их автомо-
биль.

Машина умчалась прочь.

Я нагнала мать и мальчика – мне хоте-
лось сказать ей, что не стоит принимать
близко к сердцу грубость некоторых
людей... Конечно, женщина и сама это
знала, но...



Антонина Аксенова

ДОЖДЬ.

Почернело... Как ночами...
Лишь высокие дома
Светлыми стоят свечами,
Освещенные пока.

Вдруг над ними засияла,
Кратковременно искрясь,
Голубым, зеленым, алым,
Желтым... радуга, смеясь.

Сильный ветер рвет деревья.
В тучах скрылся солнца луч.
Исчезают все виденья.
Хлынул дождь из черных туч.

Бьют косые струи с гулом,
Барабанят по стеклу...
Шелестят, кружатся с шумом
Листья кленов на ветру.

Дождь прошел. След туч растаял.
Лишь несутся облака...
И светло от солнца стало...
Синь на небе... Красота!

БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ

Лозунг «Переделаем природу»
Овладел умами и, когда
От правительства поведали народу,
Изменять все стали на века.

Лес рубили, стройки возводили,
Распахали степи и дуга,
Крупные же реки запрудили,
Стали результатов ждать тогда.

Похвалялись: «Сделали досрочно!»
Будем управлять природой мы!»
В комплексе не подсчитали точно,
Результаты будут каковы...

Пахоты песком там заносило...
Гибла рыба в реках и прудах...
Зеленую поверхность вод покрыло...
Появились отмели в морях...

Убеждаемся мы постоянно,
Что в природе сбалансировано все.
Не губи природу безоглядно:
Повернет к тебе она лицо!

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
ЛИСЫ

К дню рождению лисы
Ёжик отрастил усы,
Сшил костюм себе медведь,
Белка научилась петь,
Серый волк почистил зубы,
Зайцы поменяли шубы,
Дружно в гости к ней пришли
И подарки принесли.
Ели торт, варенье с кашей,
Запивали простоквашей,
Пели песни и плясали,
И медведю обещали,
В день рождения придти
И подарки принести.



УСАТЫЙ КОТ

Кот усатый, кот усатый!
Что ты бегаешь лохматый?
Ты пойд и причешишь,
И тогда поймаешь мышь.
Долго кот шампунем мылся,
Еще дольше он сушился.
И чесался, и вертелся,
После в зеркало гляделся
И про мышку позабыл,
А её и след простыл..
Мышь спросила у кота:
- Что такое доброта?
Кот ответил в тот же миг:
- Добрый я покуда сыт!
Мышь спросила у кота:
- Что такое красота?
Ей ответил котопей:
- Когда вас полно, мышей!

УЧЁНЫЕ КОТЫ

Знаю я и знаешь ты:
Есть учёные коты,
Что живут давным-давно,
Любят театр и кино,
Ходят в книжный магазин
И на выставку картин,
Мусор на пол не бросают,
Старшим место уступают,
За столом едят и пьют,
На прогулке не жуют,
Очень вежливы коты,
Будешь вежливым и ты!

КАК НА НАШЕ
КРЫЛЬЦО

Как на наше крыльцо
Прикатилось яйцо.
Покатилось, покатилось
И в цыплёнка превратилось.
Мама – курочка пришла
И цыплёнка увела.
Как на наше крыльцо
Прикатилось яйцо.
Покатилось, покатилось
И в утёнка превратилось.
Мама – уточка пришла
Утёнка увела.
Как на наше крыльцо
Прикатилось яйцо.
Покатилось, покатилось,
В крокодила превратилось.
Если мама не придет,
Крокодил гулять пойдет.
Будет очень мило
Встретить крокодила!

Наталья Глушакова
Стихи для детей

Редакция «Звездной газеты» благодарит авторов опубликованных стихов за их творчество и ждет новых шедевров и новых авторов: т.371-28-72.

Учредитель и издатель – Муниципальный совет
муниципального образования Звездное.
Ответственный за подготовку материалов к печати
– Светлана Анатольевна Изотова (тел./факс
371-28-72). Компьютерная верстка: Е. Осетрова

Адрес учредителя, редакции и
издательства: 196066, Санкт-
Петербург, Алтайская ул, 13,
тел./факс 371-28-72.
Наш сайт: mozvezdnoe.spb

Издание зарегистрировано Территориаль-
ным управлением Министерства РФ по
делам печати, телерадиовещания и СМИ по
Санкт-Петербургу и Ленинградской области
№ ПИ № 2-4843 от 15.11.2000 г.

Время сдачи в печать фактическое и
по графику: 21.07.2012 в 16.00.
Отпечатано в типографии «ООО «Принт-Поинт»:
198099, СПб, ул. Гладкова, д.29, лит. А.
Распространяется бесплатно
Тираж 10 000 экз. Заказ № 754.